Pressemelding angående lørdag 29. november

Lørdag 29. november fra kl. FYLL INN til FYLL INN arrangerer FYLL INN ARRANGØR en aksjon til støtte for den nasjonale kampanjen «Redd økoskulen!». Arrangementet foregår FYLL INN HVOR og FYLL INN HVA. Alle landets 19 fylker mobiliserer denne dagen med ulike typer grasrotaksjoner.

«Redd økoskulen!» er en kronerullingskampanje startet av venneforeninga til Sogn Jord- og Hagebruksskule (SJH). SJH er den eneste norske skolen som utdanner agronomer i økologisk landbruk. Sogn og Fjordane fylkeskommune mangler om lag 40 % av kapitalen til lovpålagt utbygging av skolen. Skoledriften må derfor avvikles dersom det ikke blir samlet inn penger. Kronerullinga skal sikre norsk produksjon av økologisk mat i framtiden. Summen som er innsamlet oppdateres to ganger ukentlig på www.vennsjh.com.

Aksjonsdagen 29. november skal øke hele landets kjennskap til skolen og kampanjen, og samle inn penger til kronerullinga. Det er planlagt alt fra selvplukk i åker og foredrag til markedssalg og konsert. Høydepunktene blir antakelig i Oslo (med arrangement i Mathallen) og Sogn og Fjordane (med minst tre arrangementer). Men alle landets fylker er like viktige denne dagen, ettersom deltakelsen i kampanjen viser både pressen og politikerne at hele landet ønsker norsk produksjon av økologisk mat i framtiden.
Kontakt kampanjekoordinator Spira Svendsen for generelle spørsmål om kampanjen og den nasjonale mobiliseringen 29. november: spirasvendsen@gmail.com / 455 14 254

Lenker:
Pressegalleri med bilder til fri bruk:

 www.vennsjh.com/pressegalleri
Om grasrotaksjonsdagen 29. november og liste over de ulike fylkenes arrangementer:

www.vennsjh.com/grasrotaksjon
Om Sogn Jord- og Hagebruksskule venneforening og kampanjen Redd økoskulen!

www.vennsjh.com/om-kampanjen
Redd økoskulen på 1-2-3:

www.vennsjh.com/bidra-her
Kampanjen i sosiale medier:

www.facebook.com/reddokoskulen
www.twitter.com/reddokoskulen
Sogn Jord- og Hagebruksskule:

www.sjh.no
